

# 山南报

ལྷོ་ཁོང་ཚགས་པར་།

中共山南市委主管 中共山南市委宣传统战部主办 山南报社出版  
山南网网址: <http://www.xzsnw.com>

2023年10月  
25  
星期三  
癸卯年九月十一  
国内统一刊号  
CN54-0018  
代号 67-21  
第 2481 期  
今日 4 版

## 推动共建“一带一路”进入高质量发展的新阶段

——论学习领会习近平主席在第三届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式上主旨演讲

### 人民日报评论

“我们追求的不是中国独善其身的现代化,而是期待同广大发展中国家在内的各国一道,共同实现现代化。”习近平主席在第三届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式上发表主旨演讲,强调“中方愿同各方深化‘一带一路’合作伙伴关系,推动共建‘一带一路’进入高质量发展的新阶段,为实现世界各国的现

代化作出不懈努力”,郑重宣布了中国支持高质量共建“一带一路”的八项行动,为“一带一路”明确了新方向,开辟了新愿景,注入了新动力。  
今天的中国,正在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业。中国式现代化既造福中国人民,又促进世界共同发展,是我们强国建设、民族复兴的康庄大道,也是中国谋求人类进步、世界大同的必由之路。中国始终把自身命运同各国人民的命运紧密联系在一起,努力以中国式现

代化新成就为世界发展提供新机遇,为人类对现代化道路的探索提供新助力,为人类社会现代化理论和实践创新作出新贡献。共建“一带一路”既是中国扩大开放的重大举措,旨在以更高水平开放促进更高质量发展,与全球发展难题的中国方案,旨在推动各国共同走向现代化,推进更有活力、更加包容、更可持续的经济全球化进程,让发展成果更多更公平地惠及各国人民。  
(下转第三版A)

## 中国妇女第十三次全国代表大会在京开幕

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇李希到会祝贺 丁薛祥代表党中央致词



10月23日,中国妇女第十三次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。这是中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在主席台向与会代表致意。



10月23日,中国妇女第十三次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希等在主席台就座,祝贺大会召开。

新华社北京10月23日电 中国妇女第十三次全国代表大会23日上午在人民大会堂开幕。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、李希等党和国家领导人到会祝贺,丁薛祥代表党中央致词。

人民大会堂大礼堂气氛庄重热烈。主席台上方悬挂着“中国妇女第十三次全国代表大会”会标,后幕正中是鲜艳的中华全国妇女联合会会徽,10面红旗分列两侧。二楼眺台悬挂着“以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,动员引领各族各界妇女为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗!”巨型横幅。

近1800名来自全国各行各业的中国妇女十三大代表和90名来自香港特别行政区、澳门特别行政区的特邀代表,肩负着亿万妇女的重

托出席大会。

上午10时,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等步入会场,全场响起热烈掌声。

全国政协副主席、大会主席团常务主席沈跃跃宣布大会开幕。全体起立,高唱国歌。

丁薛祥代表党中央发表了题为《为强国建设民族复兴伟业谱写新时代“半边天”的绚丽华章》的致词,向大会召开表示热烈祝贺,向全国广大妇女和妇女工作者致以亲切问候,向香港特别行政区、澳门特别行政区和台湾地区的女同胞、海外女侨胞致以良好祝愿。

丁薛祥在致词中说,中国妇女十二大以来,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,亿万妇女在脱贫攻坚主战场拼搏实干,在科技创新前沿勇攀高峰,在抗疫紧要关头逆行出征,在家庭和社区主动担当,在平安建设一线默默

守护,在竞技赛场敢打敢拼,“半边天”作用全方位彰显,妇女发展全方位进步。各级妇联组织着力强化妇女思想政治引领,团结动员广大妇女建功新时代,创新推进家庭教育建设,用心用情做好维权关爱服务,积极开展国际交流合作,持续深化妇联改革,政治性、先进性、群众性不断增强,为巩固党执政的群众基础发挥了重要作用。

丁薛祥表示,党的二十大擘画了以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的宏伟蓝图,明确了新时代新征程党的中心任务。广大妇女要同心同德、跟党走,在践行新思想中筑牢巾帼信仰之基,在奋进新征程中彰显巾帼担当,在引领新风尚中展现巾帼独特作用,在提升新境界中创造巾帼出彩人生,以更为强烈的历史自觉、更加昂扬的精神面貌,在新征程上谱写“半边天”更加绚丽的华章。各级妇联

组织要坚定不移走中国特色社会主义群团发展道路,认真履行引领、服务、联系职能,为党的事业凝聚巾帼之力、汇集巾帼之智。

中华全国总工会党组书记、书记处第一书记徐留平代表中华全国总工会、中国共产主义青年团中央委员会、中国文学艺术界联合会、中国作家协会、中国科学技术协会、中华全国归国华侨联合会、中华全国台湾同胞联谊会、中国残疾人联合会向大会致贺词。贺词指出,新征程上,群团组织要坚持和加强党的全面领导,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,坚定不移走中国特色社会主义群团发展道路,以新的伟大奋斗打开群团事业发展新天地。

大会主席团常务主席黄晓薇代表中华全国妇女联合会第十二届执行委员会作了题为《以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导

动员引领广大妇女为强国建设民族复兴而团结奋斗》的报告。报告分为5个部分:矢志不渝跟党走的中国妇女和妇联组织;用习近平新时代中国特色社会主义思想指引中国妇女事业新航程;为强国建设、民族复兴勇担巾帼使命;在新的赶考路上推动妇联工作高质量发展;锻造适应中国式现代化要求的妇联组织。

大会以书面报告形式向代表提交了《中华全国妇联章程(修正案)》草案,请代表审议。

中共中央书记处书记,全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委有关领导同志出席会议。

中央和国家机关有关部门、各人民团体、军队有关单位和北京市负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,部分在京部级领导干部和全国妇联老领导,首都各界妇女代表等参加开幕会。

## 许成仓出席全市组织工作会议并讲话

尼玛且增主持 王云清等出席

本报讯(记者贾立军 白玛论珠) 10月23日,全市组织工作会议在泽当召开。自治区人大常委会副主任、市委书记许成仓出席并讲话。强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记关于党的建设的重要思想,全面贯彻落实全国、全区组织工作会议精神,忠诚履职、担当尽责,改进作风、狠抓落实,努力提高新时代党的建设和组织工作质量,为全面建设社会主义现代化山南提供坚强的组织保证。

市委副书记尼玛且增主持,市委副书记王云清、丹增、扎西平措、牟永文、冯小义、潘刚平、安兴国、张维出席。许成仓强调,各级党委(党组)要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,认真学习、深刻领会习近平总书记关于党的建设的重要思想,准确把握新时代党的组织路线,切实把思想和行动统一到党中央和自治区党委决策部署上来,不断提高党的建设和组织工作质量,为推动长治久安和高质量发展提供坚强组织保证。

许成仓强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于党的建设的重要思想,高质量做好新时代党的建设和组

织工作。一要坚持和加强党的全面领导。要自觉从新时代十年的伟大变革中深刻领悟“两个确立”的决定性意义,把坚决做到“两个维护”作为最高政治原则和根本政治规矩,充分发挥党总揽全局、协调各方的核心作用,深入贯彻民主集中制,把坚持和加强党的全面领导各项要求具体化、落实到工作实践中。二要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。抓住主题教育契机持续强化理论武装,坚持把“学思想”作为第一位任务和贯穿始终的主线,完善理论学习长效机制,引导广大党员、干部学思用贯通、知信行统一,自觉从党的创新理论中找方向、找思想、找办法。三要着力建设忠诚干净担当的高素质干部队伍。坚持正确选人用人导向,坚持党管干部原则,树立凭能力用干部、以实绩论英雄的鲜明导向。要加强领导班子建设,大力培育优秀年轻干部,激励干部担当作为,强化现代化建设人才支撑。四要增强基层党组织政治功能和组织功能。坚持大抓基层的鲜明导向,夯实基层基础,抓党建促乡村振兴,加强重点领域党建工作,推进以党建引领基层治理,持续整顿软弱涣散基层党组织,加强党员教育管理,把基层党组织建设成为有效实

现党的领导的坚强战斗堡垒。五要一刻不停推进全面从严治党。坚定不移推进反腐败斗争,深化反腐败一体治理,加强干部监督管理,做到严于律己、克己奉公。六要持之以恒改进作风,严格落实中央八项规定精神,持续纠治形式主义、官僚主义,坚决反对形式主义、官僚主义,始终牢记“三个务必”,主动对标对表,主动查摆问题,主动整改落实,“八个抓落实”等要求,认真践行“一线工作法”,推动各项工作落地落实。

许成仓要求,要加强组织领导,结合主题教育推动习近平总书记关于党的建设的重要思想和新时代党的组织路线落到实处。各级党委(党组)要压实责任,把党的建设和组织工作摆在更加突出的位置,与全局工作一体谋划、一体推进。要组织开展好主题教育,充分借鉴第一批主题教育成功经验,坚持党管干部原则,树立凭能力用干部、以实绩论英雄的鲜明导向。要加强领导班子建设,大力培育优秀年轻干部,激励干部担当作为,强化现代化建设人才支撑。四要增强基层党组织政治功能和组织功能。坚持大抓基层的鲜明导向,夯实基层基础,抓党建促乡村振兴,加强重点领域党建工作,推进以党建引领基层治理,持续整顿软弱涣散基层党组织,加强党员教育管理,把基层党组织建设成为有效实

现党的领导的坚强战斗堡垒。五要一刻不停推进全面从严治党。坚定不移推进反腐败斗争,深化反腐败一体治理,加强干部监督管理,做到严于律己、克己奉公。六要持之以恒改进作风,严格落实中央八项规定精神,持续纠治形式主义、官僚主义,坚决反对形式主义、官僚主义,始终牢记“三个务必”,主动对标对表,主动查摆问题,主动整改落实,“八个抓落实”等要求,认真践行“一线工作法”,推动各项工作落地落实。

## 学有所思 思有所行 行有所成

——我市各地有力有序推进第二批主题教育

### 学思想 强党性 重实践 建新功

“县乡党委要扎实推进主题教育,积极主动担当、认真履职尽责,因地制宜、分类指导,细化目标和任务要求,科学合理安排,坚决防止上下一般粗,

确保主题教育抓实抓细、落地见效。”近日,自治区人大常委会副主任、市委书记、市委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组组长许成仓在基层调研主题教育开展情况时强调。

初心使命永相续,主题教育不停

歇。全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育部署召开以来,各县(市、区)迅速启动,全面部署落实、有力有序推进,确保主题教育取得实效在在的成效。

高位谋划 推进主题教育纵深开展 范围广、类型多、数量大、任务重、群众期望更高,第二批主题教育应该抓什么、怎么抓? (下转第三版B)

### 山南水稻迎丰收

10月24日,在加查县冷达乡巴达村,20亩高原水稻进入成熟收获期,农民在田间忙碌,收获水稻。图为村民达瓦拉姆正在收割水稻。本报记者 次仁龙布 摄

